Wednesday, October 26, 2023

到的这個洋色被推广三语数量

典銳孩子麥想





【本报讯】座落在金光 置地(Sinar Mas land)当格 朗 BSD City Jl.Sekolah Foresta No.1 雅加达南洋三语学 校 (Jakarta Nanyang School 简称 JNY)为推广三语教 育、共筑孩子梦想举办小 学中文语言周活动,包括: 10月23日(星期一)中文儿 童书展,-10月24日(星期 二)书法工作坊让学生们 和家长们体验这中华文化 艺术之美。

-10月25日(星期三) 新加坡知识网工作坊。

-10月26日(星期四) 小学一二年级中文朗诵决

-10月27日(星期五) 小学三至六年级中文讲故 事比赛和中华才艺比赛。

在 10 月 24 日(星期二) 上午10时30分,雅加达南 洋三语学校校董,林宏超、 杨贵武和孔祥骠莅临参观 当天的书法工作坊活动,



学生家长在学习写书法







廷建、活动统筹李蓄斌老 师、资深书法家 欧阳文植、 毫。 杨老师、吴瑞璋老师等的

武和孔祥骠校董在现场挥

林宏超表示,书法是中 事,不忘初心,不能忘记我

、杨贵 华文化的瑰宝,海外华裔 们的根

子弟,要学习要保留。他 德、智、体、群、美以达到完 说,"我们先学做人后做 善的教育。"

杨贵武表示,这次的语

言周活动,促使学生们产 生学习中文的兴趣,书法 可深入了解中华文化的博 大精深。

他说,"这活动也吸引 了学生家长,也来参与学 习书法,学生在学习中文 时也能了解中华文化。'

他指出, JNY 是间三语 学校,学校也不断扩展教 育设备,设立图书馆,举办 音乐活动,如中国传统华 乐及西洋乐。

据知学习书法,能养成 细致、专注、沉着、持久的 品质。学习书法能够使孩 子静心养气,有益于身体健

小学生正是大脑发育 的黄金时期,这个时期练 习书法对于促进孩子大脑 生长发育,开发智力,培养 智商是非常有必要的,其 次,练字时,人体的指,锭、 肘、肩、臂等都随着笔画的 书写有节奏的运动,各种器 官都得到相应的锻炼,虽从 外观上看不出有多大的运 动量,其实却如八卦、太极、 形意拳一般,寓动于静,刚 柔相济,这就是人们常说的 "慢气功",书写时,可以调 理经络,匀畅呼吸,最后达 到心手相应,以于身体健 康,除此之外,练习书法可 以消除孩子的浮頭情堵,使 其安静下来。练习书法也 是治疗儿童多动症的良 方。

本报记者明光报道/摄影

立让我们都感到很自豪,因

【万隆讯】10月 14-16 日, 万隆、斗旺(tasik)、牙律 (Garut) 三地清河堂张氏宗 亲会一齐远赴泗水市参加 东爪哇清河堂张氏宗亲会 成立暨第一届理监事就职 礼及为新会所的剪彩礼, 是三喜的庆典。

15 日上午 10 时,来自 各地宗亲都齐聚毗邻"张 氏华丽大厦"(ZhangPalace) 的张氏会所见证由总会执 行主席张和然、辅导张天 来、东爪第一届会长张振 源(Soekartio Tjandra)、辅导主 席张伟驹的剪彩礼。进入 会所后,张振源会长首先 在大门前上香拜天,祈求 天佑张氏、而后切东朋饭 尖给张和然以示敬意。礼 毕,宗长宗亲们一起享用 午餐。

晚6时,举行就职典 礼。两只瑞狮在鼓声中进 场,总会张和然宗长、张振 源宗长在前,各地宗长随之 列队进场各就座。司仪有 请全体来宾肃立齐唱国歌 "大印度尼西亚"、张振源、 张和然、张伟驹被请上台击 鼓表示就职礼正式启动。 歌咏组演唱伴随着张联瑞





出了张氏始祖张挥公拿着 弓箭的威武形象。接着是 移交聘书、移交会旗等仪 式,分发致谢状、交换纪念 品等,就职礼毕。助兴节

目:竹筒乐队、歌咏组、舞

蹈、独唱等,使就职典礼现



就职礼间隙,筹委会主 任张炳贞致词欢迎并感谢 各地宗亲莅临参加盛会并 汇报工作。 新任会长张振源致词:

"我很荣幸被信任当上东爪 长。这个职位代表着我们 会



共同的责任和使命。我将

张和然宗长致词:"感 全力以赴,尽心尽力履行我 谢上苍让我们今晚能幸福 的职责,为宗亲会的发展和 地见证东爪哇清河堂张氏 团结努力奋斗。我将努力 宗亲会成立暨就职礼,这是 推动宗亲们以及年轻一代 印尼全国第15个成立的张 参与慈善公益事业并互助 氏宗亲会。我们希望以后 哇张氏宗亲会的首届会 合作,以团结之力回馈社 在其他地方还会成立张氏 宗亲会。东爪哇张氏的成

为东爪哇张氏已经作了不 少社会福利慈善工作,包括 发放爱心包裹、免费给需要 的人装上义肢、举办献血活 动等,为社会社群带来益 处。总会希望以后东爪张 氏能和其它各地张氏多联 系,凝聚11 亲情谊。最后希望东爪张 氏提升已经计划好的各样 会务,包括帮助有需要的宗

作。" 张伟驹辅导主席在辅 导委员们的陪同下致词感 谢上苍使我们能相聚这里, 在这美好的日子里,祈愿我 们宗亲会能发展,每位宗亲 理监事都能扮演积极的角 色,大家携手团结为宗亲、

亲,也提高对社会有益的工

为社会贡献力量。 监事长张国胜致词讲 述宗亲会参与的献血活 动。也讲述自己因身体有 痒而不能献血,但他成功推 动一年里18000名献血者, 而获得政府红十字会颁发 的11枚金牌徽章奖励。证 明了自己不能献血,还是能 在献血的公益事业上贡献 自己的力量。

(雪妮报道)





